LXA XY Développement aprés réponse 1 Sans Atout Bridge-ENS

Développement apreés une réponse de 1SA sur ouverture de 1x

1. Introduction :

Les deux séquences étudiées :

- 1&/1e¢ - passe - 1SA
- 1lv/1a - passe - 15A

On se place dans le cadre ou |'ouverture de 1SA exclut les Majeures cinquieémes.
Il faut différencier les deux cas suivants :

- Ouverture Majeure
- Ouverture mineure

Sur ouverture majeure, la réponse de 1SA peut étre plus faible que sur une
couleur mineure d’ouverture.

2. Les développements aprés une ouverture en mineure :

La situation est simple caril y a les ouvertures de 1SA (15-17H) et 2SA (20-21H).
Donc 12-14H : passe
Donc 18-19H : 3SA

Par contre I’enchere de 2SA montrera toujours une main irréguliere de 15-17H avec un
singleton dans I’autre mineure.

Exemple 1 :

& RDX3 Ouverture de 1 Carreau, sur 1SA on met 2SA.
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Exemple 2 :

» RDX3 Ouverture de 1 Carreau, sur 1SA on met 2 Trefles.
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Compte tenu des mains propositionnelles, 'annonce d’un bicolore cher est forcing de
manche et garantit une distribution au moins 5-4. Le but n’est pas de retrouver un Fit dans la
deuxiéme couleur mais de retrouver le meilleur contrat (manche ou chelem).

Exemple 3 :
& AX87 Ouverture de 1 Trefle, sur 1SA on met 2 Piques.
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Deux mains possibles du répondant :
Main 1 : il faut jouer 3SA Main 2 : il faut jouer 6 Trefles
# V65 4 R9
¥ RD5 ¥ X85
¢ DX87 ¢ DV87
& 752 & DX92

Remargues : comme il est conseillé d’ouvrir les mains bicolore 5-5 noirs de 1
Tréfle a partir de 15-16H, il faudra faire attention si I'ouvreur répéte les piques (cas
d’un 5-5 de deuxieme zone).

3. Les développements aprés une ouverture en majeure :

Comme les réponses de 1SA sur une ouverture Majeure peuvent étre plus faible que
sur une ouverture mineure, on va décaler les réponses de 1 point.

Main de 20-21HL = 3SA

o AR4 Main trop faible pour ouvrir de 2 Trefle, pour 2 SA, il manque une dame a
Trefle. Donc ici ouverture de 1 Cceur, puis sur 1SA on met 3SA.
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Main de 18-19HL = 2SA
& RDV75 Il manque un petit quelque chose pour conclure.
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Main de 16-17HL = Nommer une mineure (c’est le point faible du S.E.F).
Main de 12-15HL = Passe

Quelques cas particuliers a traiter :

Sur toutes les ouvertures de 1 Pique, avec 3 cartes a Ceeur, il faudra penser a laisser la
parole au répondant pour qu’il annonce ses 5 cartes voir 6 a Coeur. Donc I’enchére conclusive
de 3 SA déniera toujours 3 cartes a Ceeur.

Exemple 1 :

& ARX75 Apres 1 Pique, 1SA du répondant, 3SA est logique.
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Exemple 2 :

o RDV75  Apres 1Pique, 1SA du répondant, il faut mettre 3 Carreaux, forcing de
manche et permettant au répondant de mettre 3 Cceurs. La manche est
v AVX trouvée.
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Exemple 3 :

& AVX72 Apres 1 Pique, 1SA du répondant, il faut mettre 2 Carreaux, le répondant peut
mettre 2 Coeurs en toute sécurité et il faudra mettre 3 Ccoeurs, espoir de
v ADX manche donc main de deuxiéme zone.
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